(® puuha

%) oy

Asennusohje

milll

T240067 (1/9)

Asennusaika Ikdsuositus
4h / 2hlo +1v.

17.07.2025
Pituus Korkeus Leveys
4100mm 2370mm 4100mm

Putoamiskorkeus Putoamisalue
290mm 48,5m?2

©® 2023 Puuha Group Oy



T240067 (2/9)

Turva-alue 48,5m?2

@ pUUhCI Asennusohje 17.07.2025
Putoamisalue
7100
1500
S




Asennusohje

17.07.2025

T240067 (3/9)

2365

VAN

531

2910

1100

1100

2910

B QD g
QD

31

©® 2023 Puuha Group Oy



T240067 (4/9)

@ pUUhCI Asennusohje 17.07.2025
Osaluettelo
MO00176 4 M00182 MO00026 MO00076 PU-00020 | 4 M00140 M00024 MO00158 1 M00174
g g g g g g g g

MO00059 5 PU-00053 | 5
/’/
P //
l

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Laitojen kiinnittdminen

17.07.2025

T240067 (5/9)

MOO140, MO0O147, MOO176, ME759

‘RU—OOOOZ
Lierio levedkantaruuvi
M8x80

RU-00038
Ruuvi 6x40

°)

/

Kiinnike kiinnitetddn
sisdpuolelle.

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

HPL-tiskin asennus

17.07.2025

T240067 (6/9)

MOO182

//

_—~RU-00049

- RU-00012

T RU-00005

RU-00009

RST 8X25 kupukanta M8x25

RST 8X16

RST M8

~—RU-00015
RST 6X60

400

HPL-tiski asennetaan niin, ettd taso on 400 mm
korkeudessa puutolpan alareunasta mitaten.

©® 2023 Puuha Group Oy



Asennusohje

(® puuha

Seinien asennus

17.07.2025

T240067 (7/9)

MOO026, MOOO76, MOOO24

RU-00005
RU-00009 M8 Hattumutteri RST

8X25 RST TX

8X16 RST Aluslevy RU-00015

6X60/36 TX25
RST

RU-00009
RST 8X25

RU-00012
RST 8X16

RU-00015
RST 6X60

RU-00005
M8 Hattumutteri

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 17.07.2025 T240067 (8/9)

Kattotuolien ja kattovanerin asennus

MOO158

RU-00015
6X60/36
TX25 RST

J
RU-00002
8X80
RST

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 17.07.2025 T240067 (9/9)

Tolpan suojan asennus

MOOO59

MU-00010

5

RU-00015
M6X60/36 TX25 RST

MU-00011

©® 2023 Puuha Group Oy



